

结婚、生子,这是属于女人最自然、最幸福的成长过程,这对于一位历经波折的准妈妈丽茹来说,这种成长的体验尤其深刻。

新的一年即将来临,丽茹希望在新年里迎来一个新的小生命,同时也希望幸福美满环绕着她的家,环绕着身边的每一个人——

倾诉人:丽茹,29岁,家庭主妇  
采访人:晚报记者 崔迎

# 我的爱情银行不“透支”

## 当年的他 用真诚打动了

我在读大专时认识了文浩,他对我很关心,让我第一次感受到爱与温暖的感觉,使我懂得了什么是爱情、什么是幸福。

文浩诚实忠厚,早在校园里的时候,他一有机会就找各种借口靠近我,而我起初对他并不“感冒”,一直回避着他。他很执著,并没有因此放弃,始终对我关心有加。渐渐地,他用真诚融化了我心中的坚冰,我终于默认了他的男友身份。

快乐的校园生活一晃而过。毕业后,我随他留在了郑州,我们两个整日形影相随,一起去应聘,也一次次品尝着遭遇“闭门羹”的滋味。不过,正是有了彼此的陪伴,我们才穷开心,很少有唉声叹气的时候,后来我们一起应聘到一家食品公司工作,从同学、好友又变成了同事关系。

工作后的第一年,我就把他领回了家,可是我的家人并不看好他,妈妈嫌他个子不高身体单薄,尤其是他的家境一般,所以妈妈一个劲儿地劝我再考虑一下。我去过他家,他的家境一般,住的是一栋上世纪70年代建的老房子,家里也没有什么像样的家具,他父亲患病在家,好在他的母亲是个通情达理的人,勤劳善良,对我特别关心,完全把我当成了自己的女儿一般对待。

再说说我自己吧。我们家在县城,虽然没有省会的繁华,但经济收入并不差,左邻右舍盖的房子一个比一个气派,当然女孩子出嫁也是一个比一个风光。妈妈本来对我的期望值很高,指望我嫁给一个富裕人家,婚后能享福,同时也能给家人争点颜面,可是我的选择却让妈妈很是失望。

虽然我家人不同意,但我还是执拗地和他在一起。我实在舍不得离开他,这毕竟是我的初恋啊!

后来,我搬到了他家住。他喜欢家里整洁有序,希望我是个贤惠的女友,于是我为了我爱的人改变了自己,开始做家务,还学着做菜做饭,我跟他母亲及他家的亲戚们相处得很融洽。



周悟空图

## 盼子心切 我却遭两度流产

如果说老天爱捉弄人的话,我一定是被捉弄者中的一员。

我的性格像永远长不大的孩子,而且我也喜欢孩子,每当看到孩子那纯洁无邪的眼神,我都忍不住去逗逗他们。我哥哥的孩子,一直跟我特亲,就因为我特别疼他。我想当我有了孩子,我一定会是个好妈妈。可谁知,生孩子却成为我人生中最艰难的事情。

结婚两年后,我们开始感觉到生活中缺少了点什么,于是决定要孩子。文浩是家里的独子,婆婆急着要孩子,而我又喜欢孩子,所以我们一心盼望着宝宝的降临。然而,我怀孕的喜悦直到一年后才传来。我当时兴奋得嘴里说个不停,时时刻刻都把宝宝放在嘴边,而文浩也一天到晚咧着嘴笑。

怀孕反应很折磨人,我的胃里有时候难受得翻江倒海,一向贪吃的我也没有了食欲,但这对我来说,却充满着欣喜,我感觉孩子通过这种方式在跟我交流。怀孕两个月时,我清晰地记得那一天,我照常去上班(在单位里我一直隐瞒着怀孕的事情),那天我和同事一同出去办事,回来的路坑洼不平,为抄近路,我挪动了一下电动车,想从一个小偏门穿,不料忽然腹部一阵疼痛,下面接着就一股热流。我当时吓呆了,整个人都不敢再动一下。同事听到我的呼喊,过来看,也被那一抹鲜红惊住了,慌忙打车送我去医院。在路上,我能做的只有祈祷。

事实残酷地拒绝了我们的祈祷,孩子没了。我哭了好几天才稍减悲伤,家人说你们还年轻,别着急。文浩更是守在我的身边,安慰我,费尽心思让我开心起来。可是,时间难熬,我第二次怀孕却经过了漫长的两年。这次我直接请了长期病假,卧床安胎,再不敢有任何疏忽。但是,命运再次给我开了个大玩笑。又是在怀孕两个月时,就这么安静地在家待着,几乎什么活都没干,竟然又失去了当妈妈的机会。

这次流产我几乎崩溃了,甚至不能原谅自己,我想我一定是做错了什么老天才这么惩罚我。文浩心情也很郁闷,但他总是把不快快埋在心里。

## 一个意外 我放弃了爱的结晶

不久,最让我担心的事发生了,我怀孕了。

虽然在我看来,嫁给他是迟早的事,可是这突然而至的小生命无疑又给我增添了莫大的压力。我不敢告诉爸妈,我很彷徨,忧心忡忡。文浩虽然渴望早日成家,又不愿让我流产,但他还是尊重我。我的顾虑太多,我不想让爸妈生气,尤其不想让老家的人指指点点,再加上我实在是没有当妈妈的准备,痛下决心,我还是放弃了我们的爱情的结晶。

待身体恢复之后,我和文浩的婚事再也没有了悬念。文浩追了我5年,终于成了我的丈夫。婚后的我们很幸福,可以说,那一段生活是我一生中幸福的日子。

文浩为了弥补我,对我格外温存体贴。他知道我喜欢吃鱼,就变着花样请我吃各种各样的鱼,海里的鱼、湖里的鱼。这些他做得都很自然,我心里总有一些暖融融的感动。

以前,我性格棱角分明,也不怎么会疼人,自从经历了一些事情之后,我开始明白,男人和女人在一起,光有爱情还不够,还得互相理解,相互支持,多给对方一些体贴。

和文浩在一起后,我的改变挺大的。有一次,他开玩笑说你帮我按摩吧,我说好啊,两个人就很开心地轮番给对方按摩。按着按着我们就开始恶作剧,专挑最怕痒的地方揉捏,然后笑作一团,忘乎所以地欢乐着。文浩最打动我的还是他的真诚。他是一个很真实的人,就像冬天的阳光一样,很温暖,很干净。

## 为爱祈祷 让爱进行到底

此后,我们的生活就如蒙上了一层浓雾灰蒙蒙的。

孩子一直没要上,我的心情一直不好,尤其是看到同事的孩子心里就隐隐作痛。我哀叹不已,老天为什么如此作弄我们呢?文浩为了不让我伤心,总是回避着孩子的事情。有一次他安慰我说,即使没有孩子也没什么,做个“丁克”家庭也不错。我也在想,既然没孩子,就我们两个人也得活下去啊。

后来,我去彻底做了检查,想知道是什么原因使我总是流产,结果却一切正常。接下来,我们继续为要孩子而努力着,就这样又过了一年多,在不知灌了多少汤药之后,我终于怀孕了。我想,正是文浩的温存和体贴给了我足够的勇气,让我振作起来,让我们终于拥有了一个爱情的果实。

每晚,我都抚摸着肚子中的宝宝甜蜜地进入梦乡。文浩去书店为我买来了厚厚一摞孕产妇保健书籍,我很认真地学习,小心翼翼地呵护我们的宝宝,这一次,我一定看护好我们的爱情结晶。

文浩很忙,有时候他会频繁地出差,但只要他在家,就会不停地忙碌着。他会陪我去医院做围产保健,然后为我买来各种补品,准备宝宝出生后所需要的东西,甚至把家里的家具都要重新布置一番。余下的时间,他会陪着我,我们在家打扑克、下象棋、看电视、读报……我们在一起总是那么幸福。

还有近两个月的时间,宝宝就要出生了。文浩在外奔忙,大多时间我静静地待在家里,婆婆为我买来水果,放在我的桌旁。这几天,午后的阳光是那样温暖,我忍不住打开电脑,想讲述一下我的故事,讲讲我的幸福往事,记录下这一段不平坦的婚后生活。

同时,我想给出差在外的文浩一个意外的惊喜,因为下个星期就是他的30岁生日。我不知道该送给他一个什么样的礼物,思来想去,才决定以这种方式表达我的祝福,相信,他一定会惊奇得睁大眼睛,快乐地与我们分享这份惊喜。

另外,我也在祈祷,希望来年,我们的宝宝顺利出生,希望他健康聪明,像天使一样可爱……

### 记者手记

采访中,这位幸福的准妈妈说,在孕育生命的过程中,她看了很多书,也学到了许多婚姻幸福的“秘诀”,其中她记录下了这样一段话:“婚姻如同银行,平时要学会‘储存感情’,把对方的善良、付出以及点滴的感恩幸福都储存起来,即使遇到困难,也不会感情透支,因为平时的储存会让爱情银行永远富裕充盈。”看来,丽茹的故事也正印证了这句话……

健康医药 年终回馈 各类广告超值特惠进行中 一年仅此一次 机不可失 咨询电话:63399000 63396000

### “莱力”激活男人激情 免费体验

男人压力大,功能衰退!力不从心!妻子不满!就会严重影响家庭和睦!“莱力胶囊”由纯天然植物精液而成,纯天然,无激素!彻底解决了男人大问题!它是世界上最强的植物,其活动时间长达十多小时。它含有大量“活性因子”被称为天然伟哥!能勃发勃起,全面提升精力,增强男人功能,全面提升睡眠质量,早醒,早醒,早醒!

不足:前列腺病、体质弱及免疫力低下!有效提高力度!强韧!持久!延时!现在报名即可赠送价值48元的“莱力胶囊”,免费体验!(限100名)

咨询热线: **0371-67368559**

定点经销:金水路南阳路东200米省食品公司楼内健一堂、优胜北路康世大药房 (5盒起免费送货)

### 每天一块多,睡好觉不失眠

失眠多梦、入睡困难、睡而易醒、醒后不能再睡、睡时惊醒、睡眠质量差、晨醒过早,甚至整夜不能入睡、白天困倦疲乏、神经衰弱、抑郁、烦躁、焦虑等症危害很大!以往治疗这些病主要采用安眠药和西药镇静剂,有很强的依赖性和成瘾性,副作用很大!“睡康宁胶囊”由香港幸福药业监制,纯天然提取,无任何毒副作用和依赖性,完全避免了安眠药的危害性,能从根本上调节内分泌和植物神经功能!增强人体免疫力!有效解决了患者的睡觉难题!每天1粒仅需1块多!年终特价优惠!

专业咨询: **0371-63289313**

定点经销:金水路南阳路东200米省食品公司楼内健一堂、优胜北路康世大药房

### 寻找过敏人群 葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼

过敏原无处不在!花粉、食物、尘螨、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。葡乐安(OPC)是21世纪风靡全球的抗过敏产品,无任何副作用,它从葡萄籽中提取得,是一种纯天然产品,多年的应用证明 OPC 是一种安全、高效、品质优良的防治过敏性疾病的新品。一疗程达到治愈效果。

葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程

第一阶段:改善过敏体质,弱化免疫系统对过敏原的记忆。

第二阶段:清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性粒细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。

第三阶段:分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护膜,隔离少量已释放的过敏物质,完全阻断过敏。

咨询: **0371-63808057** (免费送货) 销售:省医药公司二楼(新通桥)

### 绿色降压 签约治疗

活力降压酶属生物制剂,是目前世界上控制高血压有效且绿色降压的最佳选择,能有效替换传统西药,为使更多高血压患者能够体验最前沿的生物制剂的神奇效果,厂家决定在郑州地区实行签约治疗活动,先使用,有效再付款。

只要您是:

- 1.由遗传、基因等原因引起的先天性高血压患者;
- 2.由高血脂、高血糖、肾病等以及不良生活习惯造成的高血压患者;
- 3.血压时高时低、不稳定的患者;
- 4.服用西药降压,并已出现并发症,希望绿色降压的患者;
- 5.担心脑梗、心梗、害怕中风偏瘫的高血压患者;
- 6.郑州市常住户口或者有固定住所者。

就可享受:

签约治疗高血压,先治疗,有效再付款,并获得价值69元绿色降压产品一份。(来电即送价值69元产品一份)

申请报名热线: **0371-87539277 87539737**

### 广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 **63399000 67655128**